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Artur Fortuna

Zestaw 5 - Rozklady ciggle i
mieszane

1. Wyznacz stata A tak, aby funkcja

0, x<0
e x>0

flz) =

bylta gestosécig prawdopodobienstwa
zmiennej losowej X. Oblicz P(X > 1)
i zaznacz je na wykresie gestosci i dys-
trybuanty.

2. Wyznacz stalg A tak, aby funkcja

EAA’ |‘E|>l

f(x):{o, 7| < 1
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5. Dystrybuanta zmiennej losowej X da-
na jest wzorem

0, r< -3
P - T4 tucsinte, 22 (59
17 >3

Wyznacz gestosé prawdopodobienstwa
zmiennej losowej X.

6. Dany jest rozkiad zmiennej losowej
Px =aé_1 + %54 + fL, gdzie

_ [ ze(0))
f(””)_{o, ig(o,l)

Wyznacz parametr a. Wyznacz czesé
ciggly i dyskretna rozkladu. Znajdz
dystrybuante i naszkicuj jej wykres.
Oblicz i zaznacz na wykresie dystrybu-
anty P(X €[0,4]) i P(X € [L1,4)).
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byta gestoéciag prawdopodobienstwa
zmiennej losowej X. Oblicz P(X > 2).

. Wyznacz stalg A tak, aby funkcja
24

e¥ 4 e %

f@) =

byla gestoscig prawdopodobiefistwa
zmiennej losowej X. Wyznacz dystry-
buante X.

. Gestoscia prawdopodobienstwa zmien-
nej losowej X jest

0, <1
fl@)y=< 131 1<2<3 .
0, >3

Wyznacz dystrybuante zmiennej loso-
wej X.





index-5_1.png
9. Dystrybuanta zmiennej losowej X jest

0, < —1

%, -l1<z<1
F(z) =4 #%(z®+5), 1<z <2

%, 2<r<4

1 >4

Znajdz rozklad zmiennej losowej X.
Oblicz i zaznacz na wykresie dystry-
buanty P(X € [1,3]), PO< X <2) 1
P(1X] € [1,2)).
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7. Dany jest rozklad zmiennej losowej
Px = %5,3 + ;160 + fLC, gdzie

v Jaz® ze(O1)
f(l)*{a 2 (01) "
Wyznacz parametr a. Wyznacz czesé

ciagla i dyskretna rozkladu. Znajdz
dystrybuante i naszkicuj jej wykres.
Oblicz i zaznacz na wykresie dystrybu-
anty P(X € (0,1]) i P(|X] <2).

8. Dany jest rozklad zmiennej losowej
Py = iéQ + %(54 + fL, gdzie

az, z € (0,1)
f(.Z) = %7 S [173)
0, =¢(1,3)

Wyznacz parametr a. Wyznacz czesé
ciagla i dyskretna rozkladu. Znajdz
dystrybuante i naszkicuj jej wykres.





